

Только для официального пользования

Пункт 5 а) предварительной повестки дня Совета
(GOV/2012/34)

Пункт 14 предварительной повестки дня Конференции
(GC(56)/1 и Add.1)

Доклад о физической ядерной безопасности – 2012

Исправление

1. Пункт 87: заменить слова «и погашенные обязательства» словами «и непогашенные обязательства».
2. Сноска 12: заменить слова «Погашенные обязательства» словами «Непогашенные обязательства».